

Activité de mobilisation des soins infirmiers sur Twitter concernant la pandémie de COVID-19

De mars à juin 2020, l'Association des infirmières et infirmiers du Canada a recueilli les résultats de sondages sur Twitter portant sur les perceptions du personnel infirmier concernant la pandémie de COVID-19 et sa réponse à celle-ci. Cette activité de mobilisation avait pour but de recueillir l'opinion des infirmières et infirmiers au sujet des tendances, des enjeux et de ce qui compte pour eux au sujet de l'éclosion de la COVID-19. Vous trouverez les points saillants de ces réponses ci-après. Nous vous remercions tous de votre contribution!



La protection des travailleurs de la santé (**28 %**) et la réouverture prudente (**30 %**) constituent des secteurs prioritaires dans lesquels le personnel infirmier déploiera des efforts en lien avec la réponse nationale à la COVID-19.



67 % des répondants ont signalé avoir besoin de renseignements supplémentaires sur la protection au travail dans le contexte de la COVID-19.

PENDANT COMBIEN DE TEMPS VOUS SENTEZ-VOUS OUTILLÉ(E) SUR LE PLAN ÉMOTIONNEL POUR AFFRONTER LA PANDÉMIE?

44%

Quelques semaines

Réponses initiales

34%

Aussi longtemps qu'il le faudra

42%

Quelques semaines

Réponses après six semaines

42%

Aussi longtemps qu'il le faudra

QUELLE EST VOTRE PRINCIPALE PRÉOCCUPATION (LE CAS ÉCHÉANT) EN LIEN AVEC LA COVID-19?

47%

Santé de la famille et des amis

Réponses initiales

41%

Santé de la famille et des amis

Réponses après six semaines

QUELLES DIFFICULTÉS DEVEZ-VOUS AFFRONTER EN RAISON DE LA COVID-19?

39%

Manque d'équipement

Réponses initiales

22%

Charge de travail accrue

25%

Manque d'équipement

Réponses après six semaines

34%

Charge de travail accrue

